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гр. София,  29.10.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21 
състав, в публично заседание на 29.10.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Красимира Проданова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова и при участието на 
прокурора Кирил Димитров, като разгледа дело номер 6980 по описа за 

2017 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 На именното повикване в 11,01 часа: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛКАТА – Р. Д. А. – редовно уведомена от предходното съдебно 

заседание, не се явява, представлява се от майка си К. Н. Ф. и от адв. Д., с 

пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ДЪРЖАВНА АГЕНЦИЯ ЗА БЕЖАНЦИТЕ – 

редовно уведомен от предходното съдебно заседание, не се явява, представлява се от 

юриск. И. М., с пълномощно от днес. 

СГП – редовно уведомен от предходното съдебно заседание, се представлява от 

прокурор  

Явява се ПРЕВОДАЧЪТ Д. Т., със снета по делото самоличност. 

ДИРЕКЦИЯ „СОЦИАЛНО ПОДПОМАГАНЕ“ – „В.“ – редовно призовани, не 

изпращат представител за участие в производството по делото.  

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ 

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА молба на Дирекция „Социално подпомагане – В.“ от 27.10.2020 г., с 

която уведомяват съда и страните, че все още не са осъществили контакт със 

семейството с цел установяване на местоживеенето им и изготвяне на социален 

доклад.  



Адв. Д.: Поемам ангажимент да представя координати за връзка, за да не стават 

причина за поредно отлагане на делото. Моля също така да приобщите към 

доказателствата по делото документ относно снемане на психическото състояние на 

майката от Фондация „Център Н.“ за жени и деца, преживели насилие, по повод на 

причината за пребиваването ѝ в България и как се отразява това на психиката ѝ към 

днешна дата. 

Юриск. М.: Считам, че представеното доказателство не обосновава наличието на 

основание за необходимост от предоставяне на международна закрила. Следва да се 

има предвид, че до настоящия момент майката е с приключило производство и със 

статус “чужденец“. С решение № 1730/10.3.2020 г. по адм. д. № 811/2020 г. АССГ е 

отхвърлил жалбата на майката на детето – К. Н. Ф., с оглед на което представеното 

доказателство не е относимо. 

Прокурорът: Считам, че представеното доказателство не е относимо, не се сочи 

датата, когато е започнато развитието на това психично разстройство. 

 

СЪДЪТ   

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА представената справка за психичен статус и ще я цени в съвкупност с 

останалите доказателства с крайния си съдебен акт. 

 

Адв. Д.: Моля да задължите ответника да представи актуална справка от Дирекция 

„Международна дейност“ на ДАБ към МС относно положението в държавата по 

произход на доверителката ми, тъй като към днешна дата са изминали близо 4 г. от 

справката, на която се е позовал председателят на ДАБ, с която е постановен отказ за 

предоставяне на статут на бежанец и хуманитарен статут на Р. Д. А.. 

Юриск: М.: Представям актуална справка, изготвена от Дирекция „Международна 

дейност“ към ДАБ при МС относно актуалната обстановка към 20.10.2020 г. в 

Република И.. 

Адв. Д.: Да се приеме.   

Прокурорът: Да се приеме. 

 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ 

ПРИЕМА по делото изготвената актуална справка относно държавата по произход на 

жалбоподателката. 

ДА СЕ ИЗПРАТИ писмо до ДСП „В.“, отдел „Закрила на детето“ за изготвяне и 

представяне на социален доклад по делото, като се посочи актуалният адрес на 

жалбоподателите, а именно[жк], [жилищен адрес] А.  

ОПРЕДЕЛЯ 20-дневен срок от получаване на съобщението за изготвяне на социалния 

доклад.  

ДА СЕ ПРИЗОВЕ отдел „Закрила на детето“, ДСП „В.“.  

ДА СЕ УВЕДОМИ директора на ДСП „В.“, че при неизпълнение ще бъдат 

санкционирани по предвидения в закона ред.  

 

За събиране на доказателства  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 



ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 26.11.2020 г. от 9,20 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес. 

ДА СЕ ИЗПЛАТИ на преводача сума в размер на 40,00 лв. от бюджета на съда за 

извършения в днешното съдебно заседание превод. 

  

Съдебното заседание приключи в 11,20 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


